Mocniny s přirozeným mocnitelem
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620 Zapit pomoci mocnin nasledujici souiny.
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621 Zapis mocniny jako soutin a vypofitej.
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622 Zapis mocniny jako soucin a vypotitej.
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623 Doplit tabulku.
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624 Vypotitej.
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626 Napis fadu druhych mocnin nésledujicich gisel.
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627 Rozdil druhych mocnin dvou po sobé jdoucich lichych iscl je 48. Uréi tato gisla.

628 0d gista 7 odeti druhou mocninu Sisla 8 a picti treti mocninu gisla 5. Zapis vyraz a urti

jeho hodnotu.

629 Souset druhych mocnin t prirozenych Sisel je roven druhé mocnin gisla 11, Ut tato tisla.

630 Povreh krychle je 188,16 dm. Kolik centimetri méfi hrana této krychle?

631 Vypotitej zpaméti a dopli tabulku.
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631 Vypotitej zpaméti a doplii tabulku.
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635 Vypotitej.
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636 Zjednodus vyrazy.
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